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Juipswluwih pyoigkh dpwlnyph wibp b wnudphbp swjuuwihb spugph / 4251/ hnnjwmsdhg
vywluukglky 605,0 hwugq. npud, nphg 280,0 hwq. npund mnnky unuumiwh wwupun Swjuuwht
spwigph /4267 / hnrpwsht, 142,0 hwg. gpund” gpudunnwljupupnid Swuuuyhb Spwgph /4251 /
hnmpjushi, 138,0 hwq. gpuwd  jumujupiub wwupun swjawh dpwuqnph /4241 / hnnwsh b 45,0
huqqpud’ thnnngukph [nruwnpoupynh Swauwght dpugph /42517 hnrpjwdhi:

Jwpswlub pnigkh Yurmjuplub wyjwpunn Swpuuyht dpugph /4214/ hnnpjwshg 250,0 hwg.
npud mnnb opudunnulupwpnud dupruwght Spugph /42517 hnywmshi:

Jupswlmb pnigkh juru]wpdwl wyywpuwn swhoahb Spugph /4236/ hnmpjushg 100,0 hwgq.
npuu munk) epwdwinwlupupnd swhuwh spugph /4251 / hnypwsh:

Jupswlwh pjngkh Jurun]wpdwb wuwpunn swhiuwghi Spugph /4234/ honpdushg 108,0 hwg.
npwd mank) tinnngikph pprumdnpopymi swhuwwghb Spugph /4251 / hnpjwdshi:

Jupswiwl pnigkh wnpuhwbnipnih dSwhiuwwht dpugnph /4213/ honrpdwshg 80,0 huwg. npund
nunn k) thonngbbph (puuunfapmpemt swhuaght Spwgph /42517 hnnwshi:

Jupswlub pnigkh nenquwl gmbgh Yupmgmy swuumihb dpuwqnh /4657/ hnqwshg 170,0 hug.
npuid nuynk] hwughuw ypwlnype b Ypob sweuwghb spugph / 4269 / hnpJwushl:

Jupsulwih pjoigkh thnnngukph pnuuunnpnipimt Swhiwwght dpugph /4212 / hnnpwshg wwljw-
ubgliby 243,0 hwq. npud, nphg 143,0 hwg. ppud niqnk) hwighun dpwlnyp b Ypnb Swhwwyhh
Spwgnh /4269 / hntwsht b 100,0 hwg. npund nny thnnngbph (pruadnpnipynitt Swihuuyghty
dpwigph /4251 / hanJwashl

Jupswlulb pjnigkh dpwlnyph nikp b wnuwdputp Sufuuwgh dpwgnp / 4269/ hnmpjwshg
wuwluubgky 100,0 hwgq. npud, nignt hwhghun dpwlnype L Ypnt dSwiuuuyhl dpugph /4239 /
hnpjudhi

Jwpswlju p]ﬁLghb Jupwjwpdul wuywpuin Swiuuught spugph /4231/ hnmwbdhg 50,0 hwq.
npuwd mnnb) thnnngukph (nuuwynpnipinih swuuuyht dpwgph /4251 / handudhic

e
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Jupsmljwl pymgkh wwhmuwnughb $nunhg /4891/ yqujuubglty 139,0 hwq. npud nunty

3 thnnngutph (nruwynpmpini Swhuwgh dpugph /4251 / hapwsht:

Juipswljwh pjaigkh wpnuwnuipngujub puunppulnieinih Swuughb dpugph /4729/ hngjwdhg
Nwlwukguky 268,0 hwq. npud, nphg 100,0 hwg. gpud ninntk) hwighun Upmyniyp b jpnt Swhiuwghb
dpuignh /4239 / hnpfwsht b 168,0 hwq. gpund mnnk) hwbghun dpwynype b Ypnt swjuuwght Spugph
/4269 / hnpudhirdwpswlut pnigbh hwbghun dowlnye b pnt Suwhowghstt dpuqgph /4216/
hnjwshg wwlwukghky 60.0 hwq. npud U wyh mngnk) oyl Swpuwghtt Spugph /42697 hnndwshi:

Snunuypl pniekh Junwjuplwl wupupuin swhiuught Spugphy5121/ hnpjwshg wuljwubguty
50.0 hwgq. gpud b wyjb nunnk) inyb dwuuwght spugph /5122/ hnpjwshi:

U. Unipunub
Z . Qupupjul ....... ‘



